



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19, 92/502-106, fax: 92/311-474,
E-mail: mayor@zalaegerszeg.hu

..... napirendi pont anyaga

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2014. december 18-i ülésére

- Tárgy:** Tájékoztató Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata részvételével létrehozott társulások 2014. évi tevékenységéről
- Előterjesztő:** Balaicz Zoltán polgármester
- Készítette:** Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás – Henics Attila projektmenedzser
Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére – Bali Zoltán elnök
Zalaispa Hulladékgazdálkodási Társulás – Dékány Endre elnök
Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és térsége ivóvízminőség javítására – Bali Zoltán elnök
Zalaegerszegi Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Társulás – Zimborás Béla humánigazgatási osztályvezető-helyettes
- Tárgyalta:** Valamennyi bizottság

Törvényességi, tartalmi és formai szempontból ellenőrizte:

Önkormányzati Osztály

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontja alapján a helyi önkormányzatok társulásai évente legalább egy alkalommal beszámolni kötelesek a társulásban részt vevő önkormányzatok képviselő-testületeinek.

Fentiek alapján az Önkormányzat részvételével létrehozott társulások 2014. évi tevékenységéről az alábbiakban tájékoztatom a T. Közgyűlést.

Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás

Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 65 település együttműködésén alapul, feladatait, működésének szabályait a vonatkozó jogszabályok mellett a 2013. december 31-én hatályba lépett Társulási Megállapodás határozta meg. A társulás két fő feladata a területfejlesztéssel és a foglalkoztatással függ össze. A foglalkoztatással kapcsolatos aktivitásokat a Társulás az általa alapított és tulajdonolt nonprofit Kft. révén végzi.

Amint az ismeretes, a Társulás a települési önkormányzatok többcélú társulásairól szóló 2004. évi CVII. törvény alapján számos kötelezően ellátandó államigazgatási feladat címzettje volt 2013. január elsejéig. Az elmúlt két év során a társulások – bár kötelező feladatuk – formálisan nem kapnak szerepet a területfejlesztési intézményrendszerben. A jövő ebből a szempontból is bizonytalan. A Társulás alapvető tevékenysége a végrehajtási fázisban, illetve a fenntartási szakaszban lévő pályázatokkal kapcsolatos tevékenységek ellátása volt.

A társulás legfőbb döntéshozó szerve, a társulási tanács a beszámoló készítéséig négy alkalommal ülésezett - a november 5-i ülés egyben az önkormányzati választásokat követő alakuló ülés is volt – és 29 határozatot hozott.

A döntések a költségvetéssel kapcsolatosan, a szociális alapellátás rendszerének átalakulásával, valamint a pályázatokkal kapcsolatban születtek.

A társulás munkaszervezeti feladatait Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala látja el, tagdíjat, hozzájárulást a társulás nem kér tagjaitól. A társulás egyetlen munkavállalója projekthez kötötten került foglalkoztatásra, munkabére az adott projekten belül került elszámolásra.

Az idei évben két nagyobb pályázat zárására került sor. Az Ausztria-Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési Program keretén belül vezető partnerként jegyeztük a „TÁMASZ – Szociális Hálózatfejlesztés a Határmentén” elnevezésű projektet, amelyben a bécsi és a burgenlandi partnerek mellett a projektet segítő stratégiai és szakmai szervezetek is részt vettek. A program célja szakmai tapasztalatszere, hospice és szociális szolgáltatások bemutatása és megismertetése magyar szakemberekkel, házi gondozói szolgáltatások területén, idősellátási jó gyakorlatok átadása volt. A projektbe bevont bécsi partner részéről egy szakmai, szervezetfejlesztési módszertani javaslat, egy képzési tematika készült, amely alapja annak, hogy a projekt hosszútávon fenntarthatóvá váljon.

A TÁMASZ pályázat pénzügyi lezárására várhatóan még ebben az évben sor kerül. Az ehhez szükséges dokumentáció elkészült, a végrehajtás során megtakarított pénzeszközök miatti támogatás-visszaütalás megtörtént.

A másik lezárt pályázatunk a TÁMOP programból kapott támogatást és január folyamán zárult. A „Kiút a hátrányos helyzetből” című projekt célcsoportját a zalaegerszegi kistérségben élő, alulképzett, szakmával nem vagy a munkaerőpiacon eladhatatlan szakmával rendelkező,

többszörösen hátrányos helyzetű, a közmunka vagy közcélú foglalkoztatási programokból ki vagy oda be sem került 18-62 év közötti, álláskeresési járadékra vagy segélyre nem jogosult munkanélküliek képezték. A konzorciumi partnerek célja az volt, hogy a projektrésztvevők szerezzenek – a térségben jelentkező munkaerő piaci igényeknek megfelelő - szakképesítést, ezt követően szakmai tapasztalatot, munkagyakorlatot, kerüljenek fejlesztésre a munkavállaláshoz szükséges kulcsképeségeik, majd a fejlesztések eredményeképp helyezkedjenek el a munkaerőpiacon és legyenek képesek munkahelyeik megtartására. A program nyomán közel 80 fő kapott piacképes szakmát és jutott meghatározott idejű munkaszerződéshez. Közülük minden harmadik résztvevő tartósan is munkához jutott.

A TÁMOP pályázat a társulás foglalkoztatás-elősegítő célkitűzéséhez kapcsolódott, a társulás mellett a társulás nonprofit kft.-je is partnerként vett részt benne. Itt kívánjuk jelezni, hogy a Kft. létrehozásának legfontosabb célja ez volt, hogy azokon a kiírásokon is forrást tudjon allokálni a kistérség, ahol a társulás nem lehet kedvezményezett.

Jelenleg is futó – év végén záruló – projektünk szintén az Ausztria-Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési Program keretén belül valósult meg. A NÁRCISZ projekt fő tevékenységei, partnerei, időtartama:

- Hospice irányelvek kidolgozása a zalaegerszegi járásban: a program keretében a hospice és palliatív ellátás területén működő magyar szakemberekből álló team osztrák szakemberek iránymutatása és tapasztalatai, valamint az EU-s és osztrák ajánlások alapján a magyarországi idősellátási rendszerben bevezetésre kerülő hospice munka megalapozására irányelveket fektettek le. A magyar viszonyokra adaptált irányelvek elkészültek.
- Multiplikátor és mentor képzés Zalaegerszegen: a program alapvető célja, hogy az ausztriai hospice szervezet által kifejlesztett – ott már egyetemi szinten is oktatott – know-how-nak számító szervezetfejlesztési módszertan átadása, magyar szakemberek (orvosok, egészségfejlesztők, diplomás ápolók, idősotthon vezetők Zalaegerszegről, Budapestről, Sopronból, Hévízről) részére. Ezen szakemberek kizárólagos jogot szereznek a képzést követően arra, hogy Magyarországon az osztrák módszertant a bentlakásos intézményekben oktathatják, és egy úgynevezett hospice szervezetfejlesztési programot valósíthatnak meg. 15 fő végezte el a képzést és hasznosíthatja a megszerezett tudást a város idősotthonaiban.
- Szervezetfejlesztés: a képzésen elsajátított osztrák módszertan gyakorlati alkalmazása, két zalaegerszegi bentlakásos idősotthonban (Idősek Otthona Zalaegerszeg, Gasparich u., „Miasszonyunk” Időskorúak Otthona Zalaegerszeg, Zárda utca). A 12 hónapos fejlesztés révén az intézmények munkavállalóinak, a lakóknak, családtagjaiknak, külsős szakembereiknek képzése, a fejlesztő folyamat által az intézmény hospice szemléletének, hospice teamjeinek kialakítása, „befogadó intézménnyé” történő átforgalmazása. A fejlesztést a projekt keretében kiképzett multiplikátor és mentor végzi. Ezt mintaprojektként kívánjuk bemutatni Magyarországon. A folyamat mindkét intézményben elindult.
- Szükségletfelmérés, megvalósíthatósági tanulmány, hospice intézmény építészeti terveinek elkészítése:

szükségletfelmérés készül a zalaegerszegi járás területén a hospice intézményi háttér kialakítására, formájára, szükségletek, igények felmérésére, valamint a leendő intézmény tevékenységére, befogadó képességére, területi lehatárolására;

megvalósíthatósági tanulmány készül a Zalaegerszegen létrehozandó hospice intézmény(ek) építésére, fenntarthatóságára, szakmai programjára, a megvalósítás bekerülési költségeire és első üzembe helyezésével kapcsolatos költségekre; (ebben tanulmányban megvizsgáltuk egy új/ illetve egy más meglévő és átalakítható hospice ház építésének a lehetőségét, valamint azt, hogy a bentlakásos idősotthonokhoz hospice részleg létrehozása

életszerű-e Magyarországon, különös tekintettel a zalaegerszegi járásra (Ausztriában így működnek hospice házak évtizedek óta).

- Kampány a hospice elfogadására: cél, hogy minden korosztály, de különösen a gyerekek figyelmét ráirányítsuk a hospice szakemberek munkájára, a betegségek, az elmúlás feldolgozásának nem tabutémaként való kezelésre, családon belül, közösségen belül annak elfogadására. Eszköze: rendhagyó osztályfőnöki órák általános iskolákban, gimnáziumokban. Eddig 20 óra került megtartásra gyászterapeuta és szupervizor, pszichológus közreműködésével. 2013. október 24-én került megtartásra a Méltóság Mezeje és Hospice Hangja városi rendezvény, majd konferencia a Városi hangverseny és Kiállító teremben. 2014. márciusában országos hospice konferencia zajlott Zalaegerszegen.

A projekt időtartama: 22 hónap, 2013. március 01. – 2014. december 31-ig.

A projekt vezető partnere: BFI Burgenland

A projekt partnerei: Hospiz Österreich (osztrák országos hospice szervezet), BFI Wien, Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás, Zalaegerszegi Kistérségért Fejlesztési és Foglalkoztatási NKft.

A projekt költségvetése:

A Zalaegerszeg és Térség Többcélú Kistérségi Társulás

Teljes projektköltsége: 126 166 EUR

A projekthez kapcsolódó önrész: 6 308,3 EUR az önrész

A projekthez kapcsolódó hazai társfinanszírozás: 12 616,6 EUR

A Zalaegerszegi Kistérségért Fejlesztési és Foglalkoztatási Nonprofit Kft.

Teljes projektköltsége: 20 955 EUR

A projekthez kapcsolódó önrész: 1047,75 EUR

A projekthez kapcsolódó hazai társfinanszírozás: 2 095,50 EUR

A program záró-konferenciája 2014. november 17-én került megrendezésre az ausztriai Kismartonban, a pénzügyi zárásra ebben az évben sor kerül.

A fenntartási időszakban lévő, tehát már lezárt pályázatainkkal kapcsolatban három nagyobb ellenőrzésre került sor. A nyár folyamán a TÁMOP pályázat záró ellenőrzése mellett a norvég alap pályázatunk helyszíni fenntartási ellenőrzése és az előző határ menti együttműködési pályázat a TÁMASZ ellenőrzése is rendben lezajlott.

A Társulás az utóbbi két évben több alkalommal volt kénytelen költözni, jelenlegi irodánk - amely a Kvartélyházban található Kft-vel közösen - kialakítása az év elején történt. A közel tíz év alatt felhalmozódott iratanyag szabályszerű és kontrollálható tárolását a nyár folyamán sikerült megoldani, így a szeptember 25-i, Zala Megyei Levéltár által tartott időszakos ellenőrzést-felülvizsgálat a társulás iratkezelésével kapcsolatban, rendben lezajlott.

Zalaegerszegi Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Társulás

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 2006. december 14-i ülésén a 307/2006. sz. határozatában döntött a **Zalaegerszegi Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Társulás** (a

továbbiakban: Társulás) létrehozásáról, melyben a város mellett Kispáli és Nagypáli Községek Önkormányzata vesz részt. Az intézményfenntartó társulás létrehozásával 2007. január 1-jétől a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata által korábban alapított **Családsegítő Szolgálat és Gyermekjóléti Központ**, valamint **Gondozási Központ** közös önkormányzati fenntartás alá került.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 157. § a) pontja 2013. január 1-jei hatállyal a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvényt hatályon kívül helyezte.

Az Mötv. 146. § (1) bekezdése alapján az e törvény hatálybalépése előtt kötött önkormányzati társulási megállapodásokat a képviselő-testületek felülvizsgálják és e törvény rendelkezéseinek megfelelően módosítják e törvény hatálybalépését követő hat hónapon belül, vagyis 2013. június 30. napjáig.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése a 106/2013. (VI.20.) sz. határozatával fogadta el a **Zalaegerszegi Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Társulásnak** a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) rendelkezései alapján felülvizsgálta, módosításokkal és kiegészítésekkel egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodását.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város, Kispáli Község, valamint Nagypáli Község önkormányzatai önálló jogi személyiséggel rendelkező társulást hoztak létre 2013. június 30. napjától **2013. december 31-ig terjedő határozott időtartamra**, azzal, hogy a társulási együttműködés esetleges folytatásáról a társult önkormányzatok minden év végén, a központi finanszírozás ismeretében, közös elhatározással döntenek.

A települések képviselő-testületei novemberi ülésükön megtárgyalták a társulási jövőjével kapcsolatos előterjesztést és úgy döntöttek, hogy a társulás működésének időtartamát határozatlan időtartamra módosítják.

A Társulás által ellátott feladatok

A közösen fenntartott intézmények a társulás tagjai részére az alábbi szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatási feladatokat látják el:

- étkeztetés,
- házi segítségnyújtás,
- jelzőrendszeres házi segítségnyújtás,
- családsegítés,
- nappali ellátás,
- gyermekjóléti szolgáltatás.

A közösen fenntartott intézmények az általuk biztosított szolgáltatások közül a szakosított ellátási formákat (Idősek Gondozó Háza, Idősek Otthona) a társulás tagjai közül Kispáli és Nagypáli Önkormányzata részére nem látják el.

A Gondozási Központ az étkeztetést; házi segítségnyújtást; jelzőrendszeres házi segítségnyújtást; idősek, szenvedélybetegek és pszichiátriai betegek nappali ellátását nyújtja a három érintett település lakói számára, míg a családsegítés, a gyermekjóléti szolgáltatás a Családsegítő Szolgálat és Gyermekjóléti Központ keretében kerülnek biztosításra.

A feladatellátás 2014. évi mutatószámai:

Zalaegerszegi Gondozási Központ

1. Étkeztetés

Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni, akik azt - koruk, egészségi állapotuk, fogyatékoságuk, pszichiátriai betegségük, szenvedélybetegségük, vagy hajléktalanságuk miatt - önmaguk, illetve eltartottaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani.

A 2014. novemberi adatok szerint a szociális étkeztetést igénybevevők száma 463 fő, ebből Kispáli községben 6 fő, míg Nagypáli községben 3 fő vette igénybe a szolgáltatást.

2. Házi segítségnyújtás

Házi segítségnyújtás keretében a szolgáltatást igénybe vevő személy saját lakókörnyezetében kell biztosítani az önálló életvitel fenntartása érdekében szükséges ellátást.

A házi segítségnyújtás keretében biztosítani kell

- a) az alapvető gondozási, ápolási feladatok elvégzését,
- b) az önálló életvitel fenntartásában, az ellátott és lakókörnyezete higiénias körülményeinek megtartásában való közreműködést,
- c) a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében, illetve azok elhárításában való segítségnyújtást.

A 2014. novemberi adatok szerint a házi segítségnyújtást igénybevevők száma 86 fő (ebből Nagypáli községekben 2014 évben 1 fő vette igénybe a gondozást).

3. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időszerű vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás.

Jelenleg 71 fő veszi igénybe ezt a szolgáltatást, az igénybevevők mindegyike zalaegerszegi lakos.

4. Nappali ellátás

A nappali ellátás hajléktalan személyek és elsősorban a saját otthonukban élő,

- a) tizennyolcadik életévüket betöltött, egészségi állapotuk vagy idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek,
 - b) tizennyolcadik életévüket betöltött, fekvőbeteg-gyógyintézeti kezelést nem igénylő pszichiátriai betegek, illetve szenvedélybetegek,
 - c) harmadik életévüket betöltött, önkiszolgálásra részben képes vagy önellátásra nem képes, de felügyeletre szoruló fogyatékos, illetve autista személyek
- részére biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségleteik kielégítésére, továbbá igény szerint megszervezi az ellátottak napközbeni étkeztetését.

2014. novemberi adatok szerint az Idősek nappali ellátása céljára a rendelkezésre álló 120 férőhelyen jelenleg 101 főt látnak el. (ebből a megjelentek éves átlaga: Belvárosi Idősek Klubja: 48 fő, Landerhegyi Idősek Klubja: 13 fő, Andrásidai Idősek Klubja: 17 fő), a pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali ellátására biztosított 30 férőhelyen 23 fő került ellátásra.

A demens betegek nappali ellátása 2014. novemberi adatok szerint 10 férőhelyen 4 fő kerül ellátásra. Az igénybevevők mindegyike zalaegerszegi lakos.

A Zalaegerszegi Gondozási Központ a feladatbővülés miatt – 2007. február 15-től napi 4 óras közalkalmazotti jogviszonyban - 1 fő szociális gondozó és ápoló végzettségű munkatársat foglalkoztat szociális segítő és gondozó munkakörben, aki ellátja a két településen (Kispáli, Nagypáli) jelentkező feladatokat.

Családsegítő Szolgálat és Gyermejjóléti Központ

5. Gyermejjóléti szolgáltatás

A gyermejjóléti szolgáltatás olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szociális szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését.

A 2014. III. negyedévi adatok alapján a gyermejjóléti szolgáltatást igénybevett családok száma 281, a gondozott gyermekek száma 435 fő. Ebből Kispáli településen 2 gyermek, ill. 2 család vette igénybe a szolgáltatást. Nagypáli településen a szolgáltatásban 1 család 3 gyermek részesült.

6. Családsegítés

A családsegítés a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás.

A családsegítés keretében biztosítani kell

- a) a szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadást,
- b) az anyagi nehézségekkel küzdők számára a pénzübeli, természetbeni ellátásokhoz, továbbá a szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutás megszervezését,
- c) a családgondozást, így a családban jelentkező működési zavarok, illetve konfliktusok megoldásának elősegítését,
- d) közösségfejlesztő, valamint egyéni és csoportos terápiás programok szervezését,
- e) a tartós munkanélküliek, a fiatal munkanélküliek, az adósságterhekkel és lakhatási problémákkal küzdők, a fogyatékossgal élők, a krónikus betegek, a szenvedélybetegek, a pszichiátriai betegek, a kábítószer-problémával küzdők, illetve egyéb szociálisan rászorult személyek és családtagjaik részére tanácsadás nyújtását,
- f) a családokon belüli kapcsolaterősítést szolgáló közösségépítő, családterápiás, konfliktuskezelő mediációs programokat és szolgáltatásokat, valamint a nehéz élethelyzetben élő családokat segítő szolgáltatásokat.

A 2014. III. negyedévi adatok alapján az intézmény forgalma 5.023, esetszáma: 890 fő. Kispáli községből, Nagypáli településről senki nem vette igénybe az ellátást.

Az intézmény által nyújtott szolgáltatások havi két alkalommal, Kispáliban 10-12 óráig, Nagypáliban 12-14 óráig érhetők, az előre megadott ügyfélfogadási napokon (minden páratlan hét szerdáján). A szolgáltatások hozzáférhetősége a zalaegerszegi telephelyeken (Zalaegerszeg, Kis út 8. és Zalaegerszeg, Apáczai tér 5.) az ügyfélfogadási rendnek megfelelően folyamatosan biztosított.

A szolgáltatások finanszírozása

A mindenkor hatályos költségvetési törvényben meghatározott szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatási feladatokhoz nyújtott normatív hozzájárulás lehívására 2013. június 29. napjáig Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint gesztor önkormányzat, ezt követően 2013. június 30. napjától a Zalaegerszegi Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Társulás, mint önálló jogi személy jogosult.

2014. évben az állami hozzájárulás összegén felül nem kellett fizetni további hozzájárulást a társulás tagjainak. A társulási feladatellátás miatt, az önkormányzatok emelt összegű állami támogatásra jogosultak. A társulási formában történő feladatellátás az idei évben 48.000 eFt többletbevétel jelentett önkormányzatunk számára,

Összegzés

A társulási együttműködésnek köszönhetően jelentősen bővült az érintett községekben az ellátórendszer, megteremtődött a településeken élők számára az eddig hiányzó szolgáltatáshoz való hozzáférés lehetősége.

Az együttműködés nyomán tehát nőtt a szolgáltatások területi lefedettsége, biztosítottá vált a szolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés. A Társulás által nyújtott szolgáltatások minősége a szakmai standardoknak megfelel, a személyi, képzettségi, tárgyi-infrastrukturális feltételek biztosítottak.

ZALAI SPA Hulladékgazdálkodási Társulás

A ZALAI SPA Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa 2011. október 12-i ülésén 9/2011. (X.12) számú határozatával döntött arról, hogy a Nyugat-Balaton és Zala völgye regionális hulladékgazdálkodási rendszer keretén belül rekultiválásra nem került területek – *amennyiben azok a pályázati kiírásban szereplő feltételnek is megfelelnek* - az Új Széchenyi Terv keretében (NYDOP 4.1.1/C-11) a „*Helyi és Kistérségi szintű rekultivációs programok elvégzésére*” elnevezésű egyfordulós pályázat keretében kerüljenek rekultiválásra. A Társulás 2011. decemberében értesítést kapott arról, hogy a benyújtott pályázatok mindegyike pozitív elbírálásban részesült, az elnyert támogatás összege 166.320 eFt. A támogatás keretében négy településen, Csöngye, Egervár, Padár és Pusztamagyaród tekintetében valósulhatott meg a rekultiváció. A pályázat mindegyike 2013. évben lezárult, három projekt záró kifizetése 2013. évben megtörtént, a Pusztamagyaródi projekt záró beszámolójában szereplő támogatás mértéke 2014. évben realizálódott. Jelenleg a projektek időközi jelentésének leadása zajlik.

A Nyugat-Balaton és Zala völgye regionális hulladékgazdálkodási projekt keretében 135 db illegális kommunális hulladéklerakó került rekultiválásra. A Társulás a rekultiváció kivitelezése során az előírt monitoring rendszer (talajvíz figyelő kút, kutak) kiépítése, ezt követően a kiépített rendszer további üzemeltetője – mint a terület tulajdonosa -, az adott önkormányzat lett. Így a Nyugat-Dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség az Önkormányzatok részére írt elő a hulladéklerakókon létesített kutak vonatkozásában talajvíz vizsgálatot. A Társulási Tanács 3/2011 (II.10) számú határozatában arról döntött, hogy a projekt keretében rekultivált hulladéklerakókhoz kapcsolódó talajvíz monitoring rendszer üzemeltetését a garanciális időszakban elvégzi, annak teljes kiadás vonzatát átvállalja az adott Önkormányzattól.

Ezen garanciális időszak 2013. év végével lejárt. Tekintettel az önkormányzatok nehéz anyagi helyzetére ezen kötelezettség teljesítését 2014. évben a Társulás átvállalta, ezek megvalósítására sor került. Az év végével a végzésekhez kapcsolódó éves jelentést kell a Felügyelőség részére megküldeni.

A rekultivációs projektekhez kapcsolóan további utógondozási kötelezettsége van a tulajdonosoknak, a rekultivált területek karbantartására vonatkozóan (kaszálás, esetleges pótlólagos füvesítés). Tekintettel arra, hogy a kivitelezők által vállalt garanciális időszak 2013. év végén szintén lejárt, ezen feladatok elvégzése a Társulási Tanács döntése alapján a Társulás kötelezettsége volt, mindkét éves kaszálás megtörtént.

A Nyugat-Balaton és Zala folyó Medence Nagytérség Szilárd Hulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Létrehozott Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 12/2013. (V.29.) TT számú határozatával kérte fel a Társulási Tanács Elnökét, hogy vizsgálja meg annak lehetőségét, milyen hatással van a ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás és a ZALAISPA Zrt. működésére az 5/2009. (III. 05.) TT számú határozattal megállapított eszközhasználati díj csökkentése. A Társulás a feladat ellátására külső szakértőt kért fel, mely a projekt záró dokumentációját, és a CBA-t is készítette korábban. A CBA felülvizsgálata elkészült a Minisztérium részére megküldésre került.

A 2010-2011. évi rendkívüli csapadékos időjárás következtében a Zalabéri hulladékkezelő telepen nagymértékben felgyülemlett a csurgalékvíz, melynek átmeneti megoldására a ZALAISPA Zrt. ideiglenes tározó medence kiépítésével gondoskodott. A probléma hosszú távú kezelésére azonban egy úgynevezett víztisztító berendezés beszerzésére vált szükségessé. Ezen eszköz a szennyezett víz megtisztítására alkalmas, mely eredményeként a felgyülemlett csapadékvíz a környezetbe visszavezethetővé válik. Jelenleg a létesítmény próbaüzemeltetése zajlik,

Az amortizáció terhére az önkormányzati igényeknek megfelelően újabb hulladékgyűjtő edényzetek beszerzésére kerülhet sor a közeljövőben, az ajánlati felhívás megjelent, az eszközök beszerzésének ajánlattételi határideje 2014.11.14.

A Nagykanizsai hulladékkezelő központban a projekt kapcsán beszerzésre került bálázó gép kapacitása a lakosság nagy mértékű szelektív hulladékainak megnövekedése révén már nem megfelelő. Az újabb bálázó gép beszerzésének közbeszerzési kiírása jelenleg zajlik.

A projekt keretében 21 db hulladékgyűjtő gépjármű került beszerzésre, melyből jelenleg a ZALAISPA Nonprofit Zrt. használatában 5 db gépjármű található. Az alapító korábbi kérésének eleget téve a Zrt. piacot szerzett a közszolgáltatás területén, ám a gazdaságos működés érdekében szükséges volt egy kisebb felépítményű hulladékgyűjtő gépjármű beszerzése, mely a területi viszonyokhoz alkalmazkodva képes a feladat ellátására. Ezen túlmenően további két tömörítő lapos gépjármű beszerzésére került sor, melyek átadása 2014. októberében megtörtént.

A Vidékfejlesztési Minisztérium 2013. évi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosítása címmel pályázatot hirdetett, melyre a ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás a ZALAISPA Nonprofit Zrt vonatkozásában pályázatot nyújtott be. A pályázat során a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás fejlesztéséhez szükséges eszközvásárlás került célként meghatározásra. 2014. július 21-én kelt levelében a Minisztérium értesítést küldött, miszerint az igényelt két kisebb felépítményű hulladékgyűjtő gépjármű beszerzését elfogatták, ezen beszerzést 57.011.200 Ft összegű vissza nem térítendő támogatásban részesítik. Jelenleg az ehhez kapcsolódó közbeszerzési kiírás van folyamatban.

Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és térsége ivóvízminőség javítására

2013. szeptember 24-én került aláírásra „A ZALAVIZ Zrt. szolgáltatási területén (Észak- és Közép - Zala megye) lévő településeinek ivóvízminőség javítása és vízellátás fejlesztése” című, KEOP-1.3.0/09-11-2013-0013 azonosító számú projekt Támogatási szerződése.

2013-ban kiválasztásra került a közbeszerzési szakértő, a CEU Tender Kft. A megvalósítási szakasz beszerzései eredményeként az alábbi szolgáltatók kerültek kiválasztásra az egyes feladatok ellátására:

- Projektmenedzsmet szervezet: VTK Innosystem Kft. - Control-Zala Kft. – Forrás Unió Kft. Konzorcium,

- Jogi szakértő: Dr. Koczpek Ügyvédi Iroda,

- Mérnök, műszaki ellenőr: Utiber-Oviber-Kapos Hidro Konzorcium,

- Kivitelező: Szabadics Közmű- és Mélyépítő Zrt.,

- Pr, kötelező tájékoztatás: North Communications Kommunikációs Tanácsadó és Szolgáltató Ügynökség Kft.

2013-ban a Társulás az önkormányzatok saját forrásának kiváltása érdekében EU Önerő Alap pályázatot nyújtott be a Belügyminisztériumhoz. A pályázat sikeres volt, a kapott támogatás mértéke 100 %.

A szerződés aláírását követően a kivitelező megkezdte az egyes munkarészek vonatkozásában a tervezést, valamint az érintett közmű- és közútkezelőkkel megkezdődtek az egyeztetések. 2014. 02. 18-án megtörtént a munkaterület átadás.

A kivitelezéssel érintett területek esetén a szolgalmi jogok kifizetését 2014 márciusában a Társulás megkezdte, jelenleg a magánszemélyek örökösének felkutatása folyik.

A szükséges engedélyek beszerzése folyamatosan történt, a kivitelező az időjárás viszonyoknak megfelelően folyamatosan végzi a munkáját.

A pályázati támogatás pénzügyi elszámolása a beérkező számlák tekintetében folyamatos, jelenleg a 8. Kifizetési igénylés kerül benyújtásra.

A Társulás rendszeresen részt vesz a kivitelezői koordinációs megbeszéléseken, összehívja a Társulási Tanács üléseket, felügyeli az egyes szolgáltatók tevékenységét, elvégzi a szükséges adatszolgáltatásokat.

Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és környéke Csatornahálózat és Szennyvíztisztítótelep Fejlesztésére

1.) Előzmények

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város és 41 település együttesen a szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer fejlesztését tűzte ki célul. E települések a Zala-folyó vízgyűjtő területén találhatóak, mely a Balaton fő vízutánpótlása. A tó vízminőségének védelme Magyarország környezetvédelmében kiemelt prioritással rendelkezik. Ennek megfelelően a Zala-folyó völgye az egyik leginkább érzékeny területnek tekinthető. A Balaton szerves, de különösen a foszfor és nitrogén terhelésének fő forrása a Zala-folyó. A tó védelmének az egyik lehetséges módja a vízgyűjtő területen elhelyezkedő települések minél szélesebb körű csatornázása, valamint a keletkezett szennyvizek tisztítása. A projekt további célkitűzései között szerepelt a talajvízszennyezés csökkentése, a lakosság életkörülményeinek javítása, a térség gazdasági erejének és turisztikai vonzerejének növelése, valamint a szennyvíztisztító telepen keletkező szennyvíziszap megfelelő kezelése és hasznosítása. A szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer fejlesztésére a cél megvalósítására

pályázat készült, mely a magyar hatóságok jóváhagyásával a döntéshozó felé, Brüsszelbe kiküldésre került.

Az előkészítő munka sikerrel járt, és 2004. decemberében az Európai Bizottság **CCI: 2004/HU/16/C/PE/002** számú határozatával jóváhagyta szennyvíz projekt megvalósítására készített és benyújtott Kohéziós Alap pályázatot.

A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériummal, mint a Közreműködő Szervezettel a Támogatási Szerződés 2005.02.23-án került aláírásra. Ezt követően indulhatott el a projekt megvalósítása.

<i>A támogatás szempontjából elfogadott teljes projekt költség:</i>	48.877.968 EUR
<i>A projekthez nyújtott közösségi támogatás mértéke:</i>	75%
<i>A projekthez nyújtott állami támogatás mértéke:</i>	15%
<i>Az önkormányzati önerő támogatási szerződés szerinti mértéke:</i>	10%
<i>Az önkormányzati önerő tényleges mértéke:</i>	6,7 %
<i>(BM Önerő Alap támogatás igénybevétele mellett)</i>	

A Kohéziós Alap támogatásának kedvezményezettje a projekttel érintett 42 önkormányzat által, 2004. június 21-én megalakította

„Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és környéke Csatornahálózat és Szennyvíztisztító Fejlesztésére”.

A Kohéziós Alap-támogatás jóváhagyását követően megkezdődhetett, mind Zalaegerszeg, mind pedig a környező önkormányzatok – ez idáig legnagyobb – környezetvédelmi fejlesztési projektjének megvalósítása.

Projekt munkái három ütemben 2005. március és 2011. október 30. között valósultak meg, melyről minden évben a T. Közgyűlést az Önkormányzati Társulás beszámoló formájában tájékoztatta. Projekt fő tartalmi elemei voltak Zalaegerszeg belvárosi csatorna rekonstrukció megvalósítása, új csatorna építések kivitelezése az ÉNY-i, D-i és ÉK-i gyűjtők vonatkozásában. Zalaegerszeg 14 városrészében: Andráshegy, Nekeresd, Csácsbozsok, Zalabesenyő, Jánkahegy, Gálafej, Bazita, Hatháza, Egerszeghegy, Gógánhegy, Vorhota, Ságod, Ebergény és Szentersébethegy valamint Csatár és Kispáli településeken történt csatornahálózat fejlesztés. Teljesen új hálózatot kapott nyolc település: Söjtör, Pusztaszentlászló, Boncodföldre, Kávás, Kisbucsa, Alsónemesapáti, Nemesapáti, Nemeshegy. Megvalósítást nyert a szennyvíztelep bővítése és rekonstrukciója. Meglévő regionális szennyvízcsatorna rendszereken több helyen beavatkozások történtek, öt darab új ivóvíz kút létesítése mellett jelentősek voltak Zalaegerszeg város területén megvalósult csapadékvíz-csatorna építések. Platán sor, Egerszeghegyi u. és Becsali u. vízelvezetése. Belváros további beavatkozással érintett területei: Síp u., Kert u., Pintér M. u., Püspöki G. u., Batsányi u., Tánicsics u., Eötvös u., Várkör u.) Gépbeszerzések, eszközbeszerzések vonatkozásában kettő darab speciális csatornamosó került beszerzésre, valamint három regionális szennyvíz átemelőbe az üzembiztonság növelésére daráló berendezések kerültek beépítésre. Regionális gyűjtő ágak projekt során megnövekedett hosszai is indokolták a keletkező szaghatások megfelelő kezelését, azok előírt értékhatáron belül történő tartását Munkákat 21 lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként megkötött szerződések alapján végezték el a vállalkozók 17 építési illetve 4 szolgáltatási szerződés keretében. Csatornaépítéseknel 6017 ingatlan lett a hálózatba bekötve, 200 km gravitációs és nyomott rendszer kiépítése mellett. 86 darab új átemelő segíti a keletkezett szennyvizek probléma mentes bejutását a központi telepre. 37 átemelő állomás került felújításra valamint kiépítésre került Zalaegerszeg város területén 7,5 km csapadékvíz hálózat. Szennyvíztelepi rekonstrukció és fejlesztési munkák fontos része volt az iszapvonal végleges megoldása. Jelenleg a keletkezett biogázból elektromos energia valamint járművekbe tankolható üzemanyag kerül előállításra.

Pénzügyi teljesítés, kifizetések alapján a projekt zárását követően: 48.653.005,- EUR volt.

Megállapítható, hogy a projekt építésének három üteme során a kiírt tenderekben megfogalmazott célok megvalósultak, a szerződött vállalkozók teljesítéseit követően az átadás-átvételek és üzembe helyezési eljárások megtörténtek, az aktiválások minden esetben lezárásra kerültek.

2.) Projekt zárásával kapcsolatos tájékoztató:

Projekt III. ütem műszaki teljesítését követően a pénzügyi zárást 2011. december 31-ig elvégeztük. Támogatási Szerződésben foglaltak szerint határidőre -2012. február 29- a Közreműködő Szervezet felé a zárójelentés leadásra került. Ők ellenőrzésüket követően továbbították a zárójelentést *Nemzeti Fejlesztési Ügynökség* (NFÜ) és az *Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság* (EUTAF) felé. Közreműködő Szervezet és NFÜ részéről a leadott anyaggal kapcsolatban észrevétel nem érkezett. Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság (EUTAF) 2012. augusztus hónapban kezdte meg az 1386/2002/EK Bizottsági rendelet 9. és 13. cikke szerinti zárónyilatkozat kiadását megelőző ellenőrzését. Az ellenőrzés mindenre kiterjedő volt, vizsgálat főképpen közbeszerzési, jogi, műszaki és pénzügyi vonalat érintette. 10 hónapig tartó vizsgálatot követően adta ki EUTAF ellenőrzési jelentését, mellyel két kérdésben nem értettünk egyet, így az ügy lezárása a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (NFÜ) hatáskörébe került. EUTAF két általa vélt szabálytalanság megállapítása mellett az alábbi következtetéseket rögzítette jelentésében:

„ a projekt teljesülésének biztosítása érdekében a Kedvezményezett megfelelően járt el, a megítélt forrásokat megalapozottan és felelősen használta fel, a projektzárást megelőző ellenőrzés során tanúsított együttműködése kimagasló.”

NFÜ két kifogásolt szerződés módosítás tárgyában, egyik esetben az EUTAF másik esetben döntő részben az Önkormányzati Társulásnak adott igazat. Korrekciós összeg megállapításra és véglegesítésre került. Megállapítható, hogy a projekt kitűzött célját elérte, megépített rendszerek, létesítmények megfelelően, rendben üzemelnek. Az ellenőrzés során megállapított korrekciós összeg projekt által létrehozott vagyontárgyak értékének 0,2 %-a, melyet részletfizetés keretében egyenlítettünk ki. Jelenleg a megkötött Támogatási Szerződés szerinti projekt fenntartás időszaka folyik. Az elfogadott projekt zárójelentés Brüsszelbe időközben kiküldésre került. EU részéről a zárójelentéssel kapcsolatban 2014. évben kettő észrevétel érkezett, melyben az általuk kért dokumentumok kiküldésre kerültek. A projekt zárójelentés elfogadása Brüsszel részéről 2015. I. félévére várható.

3.) Garanciális és szavatossági feladatok végzése:

2012. decemberében felvett jegyzőkönyvben a mérnöki szervezet Zalaegerszegi projekt I-II-III. ütemének garanciális felülvizsgálatát lezártnak tekintette. Jelenleg felmerülő, bejelentett hibák esetében a szavatosság terhére tudjuk a munkákat a vállalkozókkal elvégeztetni. Elsősorban nyomvonal süllyedések bejelentését regisztráltuk a közútkezelők vagy a lakosság részéről. Bejelentett és elvégeztetett javítások száma korlátozott, 2014. évben hat alkalommal kellett intézkedéseket ilyen ügyekben megtennünk.

4.) Projekt során létrehozott rendszerek és építmények üzemeltetése:

2008. évben kötöttük meg az üzemeltetési szerződést Zalavíz Zrt.-vel az Önkormányzati Társulás által addig átvett és a későbbiek során tulajdonába kerülő rendszerekre. Az Üzemeltetési Szerződés mielőbbi megkötését sürgette az Áfa jogszabály 2008. évi változása is, mert ennek hiányában visszaigénylést nem tudtunk volna eszközölni. A rendszer „fenntarthatóságát”, azaz számviteli teljes megtérítését az Unió előírások szerint szintén biztosítania kell a kedvezményezettnek egy úgynevezett Fejlesztési Alap létrehozásával, melyből a rendszer jövőbeni felújítását, pótlását

szükséges biztosítani. A Fejlesztési Alap feltöltése 2008-tól megkezdődött. Fejlesztési Alap fedezetét a lakossági csatornadíjba beépített egységes használati díj adja. Használati díj az üzemeltető felé folyik be és éves megállapodás alapján történik meg az utalás és elszámolás a tulajdonos Önkormányzatokkal és a projektgazda Társulással. Fejlesztési Alap nyújt fedezetet az egységes rendszeren felújítási és fejlesztési munkák elvégzésére. Önkormányzati Társulás 2014. március 12-i ülésén fogadta el 2014-2015. évi felújítási és fejlesztési tervét. Ennek keretében valósulnak meg ez évben Zalaegerszegen a Köztársaság utcai csatornázási-, Rákóczi u. főgyűjtő bélelési munkái, valamint átemelő felújítások Botfán és Ságod városrészekben. A fejlesztések december hónapban tervezetten átvételre kerülnek.

5.) Ellenőrzések az Önkormányzati Társulásnál:

Projekt előrehaladását 2006. évtől kezdődően több alkalommal ellenőrizték az alábbi szervezetek: Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési Igazgatósága, Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi felügyelőség, Nyugat-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Hatósági Osztály, Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Állami Számvevőszék, Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ, APEH. Az ellenőrzések rendszerben lezajlottak. 2014. évben Közreműködő Szervezet éves fenntartási ellenőrzését folytatta le, és rendszerben találták a működtetést, hiányosságra vonatkozó megállapítást az ellenőrzésükkel kapcsolatban nem tettek.

6.) Jogszabályi változások és pénzügyi helyzet

A Támogatási Szerződésben, és a Társulás Alapító Okiratában lefektetettek alapján a Társulás az indulástól nettó finanszírozású projekt. Ennek megfelelően a források: 75 % Uniós támogatás, 15 % hazai támogatás, 10 % önerő, amelyek az ÁFA tartalmat is magukban foglalják. A 10% önerő biztosításához a Társulás Önerő Alap pályázaton további támogatást nyert 4,8 % mértékben, azonban jogszabályi értelmezés miatt 8 önkormányzat kiesett a támogatásból, így az összes támogatás értéke hatszázról 487 millió Ft-ra módosult.

2008. évtől változott az ÁFA törvény, így a projektberuházásra vonatkozóan a kivitelezői számlák ÁFA tartalma támogatásból továbbra nem volt finanszírozható. Vagyis a Társulás finanszírozása 2008. évtől nettó finanszírozásúvá vált. Emiatt szükségessé vált a Támogatási Szerződés módosítása (ez megtörtént 2008. szeptember hó folyamán), melynek alapján a Közreműködő Szervezet által 2008. január és augusztus 29. közötti kifizetésekhez egyéb forrásból ÁFA fedezetre nyújtott támogatást a projekt végén kellett csak visszafizetnünk, viszont a továbbiakban nem tudtuk eltekinteni a 30% Társulás általi önálló megfinanszírozásától. A 2008. évi devizás számlák utáni ÁFA megtérítést, 345.387.000,- Ft-ot, 2012.04.26-án utaltuk el az Közreműködő Szervezet felé, így a jelenlegi fennálló tartozásunk, amit még a 2007. évi devizás számlák után kell megfizetnünk 2014 szeptemberéig: 273.475.965,-Ft.

2013. évtől hatályba lépett a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény, melynek 6.§ (1) bekezdése kimondja, hogy víziközmű kizárólag állam és a települési önkormányzat tulajdonába tartozhat. Ezen jogszabály alapján a Társulás az Uniós támogatással megvalósított beruházást, mely addig az ő tulajdonát képezte a projekt során létrehozott és aktivált vagyont köteles volt átadni a társult Önkormányzatok tulajdonába. A vagyon szétszétlása megtörtént, azt az érintett Önkormányzatok elfogadták és 2013. december 31-i fordulónappal a Társulás könyveiből a vagyontárgyak kivezetésre kerültek. Ennek megfelelően módosításra került a Társulási Megállapodás és Együttműködési Megállapodás jött létre a tagok között a Társulás jövőbeni működtetését, valamint a víziközmű vagyon fejlesztését, üzemeltetését illetően. A kedvezményezett továbbiakban 42 önkormányzat lesz, akinek a képviselőjét a Társulás, mint projektgazda látja majd el. Projektgazda feladata lett a 2020. évi tartó fenntartási időszakban ellátandó munkák végzése:

hazai és EU ellenőrzések során rendelkezésre állás és képviselő, éves fejlesztési és felújítási munkák koordinálása, megvalósítása, üzemeltetővel történő kapcsolattartás, szavatossági munkák rendezése, egyéb Társulást érintő feladatok (nyilvántartások vezetése, kapcsolattartás az önkormányzatokkal, Tanács üléseinek összehívása, jegyzőkönyvek, tájékoztatók, beszámolók elkészítése) végzése.

A Pénzeszközátadási megállapodás víziközmű fejlesztésére a 42 önkormányzattól 30 önkormányzattal aláírásra került a maradék 12 aláírása pedig folyamatban van.

Jogszabályi környezet változásának hatására kezdeményeztük a Közreműködő Szervezetnél a Támogatási Szerződésünk módosítását, mivel nincs már ÁFA visszaigénylési lehetőségünk, ezért a vagyon szétosztását követően a Társulási vagyon Önkormányzatokhoz való átkerülés végett, engedjük el a feljünk fennálló 273.475.965,- Ft tartozásunkat. Támogatási Szerződés módosítása 2014. október hónapban aláírást nyert, így a visszafizetésre lekötött pénzeszközök szabad felhasználásúakká váltak. Visszafizetés fedezetét a projekt megvalósítás során végzett felelős pénzügyi gazdálkodás, vállalkozói kötbér fizetésből és lekötött kamatokból befolyó bevételek jelentették, biztosították.

Projekt befejezését követően minden Önkormányzattal egyenként pénzügyileg is elszámoltunk. Két esetben Bak és Pusztaszentlászló települések hátralékának későbbi rendezésére pénzügyi megállapodást kötöttünk. Az Önkormányzatok folyamatosan törlesztik tartozásukat.

Kijelenthető, hogy a jelenlegi pénzügyi helyzet projekt befejezését követően stabil. Fejlesztési Alap egyenlege, mely a fenntarthatóságot biztosítja 531 millió Ft (tartalmazza a Zalavíz Zrt. felé fennálló 2013.évi 95 millió Ft-os HD követelést, amely részletfizetési megállapodás alapján 2015. márciusig kerül kiegyenlítésre), valamint szabadon felhasználható pénzeszközei állnak rendelkezésére a Társulásnak, melyek 2014. november hónapban 258 millió Ft-ot tettek ki.

További 100 millió Ft fedezetet jelent az Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és Térsége Ivóvízminőségének Javítására Társulásnak kölcsönadott összeg, melyet a megkötött megállapodás alapján törlesztenek vissza. Összességében elmondható, hogy a projekt elérte kifizetett célját, a kiépített rendszerek megfelelően üzemelnek Zalavíz Zrt. kezelésében.

A közmű tulajdon átadását követően 42 Önkormányzat az Üzemeltetési Szerződés módosítását 2014. évben aláírta az üzemeltetővel.

A **Gazdasági Bizottság** 201/2014. számú határozatával az előterjesztést 12 igen, egyhangú szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja.

A **Műszaki Bizottság** 45/2014. sz. határozatával a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata részvételével létrehozott társulások 2014. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót egyhangúlag- 12 igen szavazattal- elfogadásra javasolta a közgyűlésnek.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése **Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága** 31/2014. sz. határozatával egyhangúlag – 12 igen szavazattal – a tájékoztatót tudomásul vette.

A **Pénzügyi Bizottság** 82/2014. számú határozatával az előterjesztést 8 igen, egyhangú szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja.

A **Szociális, Lakás és Egészségügyi Bizottság** 25/2014. sz. határozatával – 13 igen, egyhangú szavazattal – az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja.

Az **Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság** 196/2014. sz. határozatával 10 igen egyhangú szavazattal - jogi szempontból – tárgyalásra alkalmasnak tartja az előterjesztést.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az Önkormányzat részvételével létrehozott társulások 2014. évi tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadására.

Zalaegerszeg, 2014. december 12.



***Balaicz Zoltán sk.
polgármester***